SEYTY

AT AMHIAT BT &A%
(Area of Plane Figures)

11.01 YEITdAT (Introduction)
B9 S & [ Ush dct H <9 @il I oy el Brpst dom =R qotail | o
MBI TGS BEARN © | S Al Tgd MBI ¥ FORT T3 9T FAAA &5 HEA & |
ol ey d werall § &4 FHae Bl (PRST T agysl) & &=k AId aR
b ¢ |
o e B9 BRI & gF A S, IqyS Ard 9 U9 IREdR seTe &
&3l ST B |
11.02 B9 &1 a3a%d

wamﬁ%%ﬁwméw:%xwemxmm%lwwﬁmﬁmw

RIST &7 MR dorl 418 91d B Fhd & |
2 X EFABA

Prgst @1 smER = e

By 1 S :2><&>faqv—of

SICIN
SIRIE GF I ST &1 3% 91 B & oY e &1 Samg awds © | I
RSt 1 gy &1 TS BT WlfebsT Srarg eI < TS 81 1 Byl Bl &Ethel BRI & I 3 S
[ERIBSIE IR
BRI &1 93 A
(1) afe feedt B &1 ol S9eT: a, b, ¢ 81 a1 B3RS &1 &aha

= \/s(s — a)(s — b)(s — c)

o a+b+c BT gRATT N
el s = _ g = Brgst &1 arg uiRkea &3 11.01

2 2
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Q) wafgarg e &1 &d3%d
Ife TEfgarg RS @1 a1 §AF YTl &1 Jw TS a U9 AR Yol @ ofwrs b 81 al

W@Tﬂgﬁlﬂﬂiﬁr - s=a+a+b:2a+bgﬁm

2 2
BRI &1 g =\/S(S—a)(S—b)(S—C)
FAfgATEg PRIt &1 &aha

i \/(2a2+ b)(za; - “)[M; : _b}[za; - “}
:\/(2a2+b)x(§)x(2az_b)x(§)

22\/(261 +b)(2a-b) =§\/4a2 —-b?

3qt: wAfgaTg BRIt @1 et =§\/4a2—b2 Tl gebTg

@) wuarg e &1 d3awd
IfE FHaTg R[S @1 ol a 8 A1 SHET AGURAMY
_ata+a

3a
ST T

@) wESIvl Pygs &1 &A% d
IS AABIOT ST BT SMUR B T8 g T4 SHars b &l al

FHPIV RISt BT &b :%xaxb T g1
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=%X(waﬁwm?ﬁﬂwsﬁmﬂﬂmw)

ﬁ:W%W@W:%Xaxb it 1S

FLA NI RIS THE |
SETERVT 1: T R[S BT &l=thel SiTd DIy T Yoy hagr 8 41, 15 Il
Td 17 ¥ Bl
gel: AMT B a=8 FH, b= 15 ¥+, ¢ =17 9+

o TR :S:a+§+c:8+1§+17:?:20@%

BT @1 eFwd =\/s(s—a)(s—b)(s—c)
=/20(20-8)(20—15)(20—17) ¥ ¥

=J20x12x5x3 A

=100x36 T T
=60 TR
i Brgst &1 &slhel = 60 a7 FH
SETERVT 2: U FHgag B[Sl &1 a1 Fa Yol U 7 I Ud IRl 9ol 6
T AT R[S BT &A% ST DI |
gl: H a=7 AH, b=6 T

3 TAfgATg BRIt @1 e =§\/4a2—b2
:%«/4x49—36 i &
22\/196—36 I Iy

:2\/160 GRilEE ]

:§x4xm i
=610 I W
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SETERUT 3: o ST BT MR 24 [T oI Hars 12 A &1, dl el o1 &ahe
ST BT |
Bel: Jal S &I JMMER = 24 I vd SHars = 12 |4

1 A
: = — X 3TEIR X
3 RIS BT e d 5 TS

:%x24xn T

= 144 = |
IQTEXT 4: U HaTg B &1 & Fhe ST Hiforg | RrTat T o 8 ¥ 21|
gol: 97 6 a=8 I

g PBrIST 1 &Ehd =%a2
=§x(8)2 I A
NG

:Tx64=16\/§ it

IQTEXT 5: TS FHSIHR Ha @l a1 qolg HFer 7 99 9 8 91 8 | HaH &
URATT 24 T 2 A1 HSH &7 &Fhd Sd BIFoTE:

go: AT a="7 ¥, b=8 ¥

afRary, a+b+c=24 JA 3 TG Yol ¢=24-7-8 =9 AA

_a+b+tc 24

JFEURHA, § 5 —7=12 J

PRISTTR #aT BT &hel
=s(s=a)(s=b)(s—c)
=12(12-7)(12-8)(12-9) = 3nf
=J12x5x4x3 O A

= J12x5x4x3 a0 a0
=125 af

YITHATAT 11.1
1. TP RS &I SMUR 20 T TAT TS 6 T & Al RS &Fhe A1 DI |
2. e o oIl SAeE 15 T, 25 FH Td 30 W ' A1 RS &1 &F%d 9
PIfTT |
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3. TP GHigaTg e S F9 ot 8 A © | T RN Yo 4 07 81 Al SHBT
GEREIEICICIGI

4. UP |HaTg BgS A Yol 20 I & A1 SHHT &ABel S BIfTY |

5. PrOTeR 5 fSEa! |1 o] 8 WA TAT 15 WA B SADBI URATT 40 FHI BT Al
RIST T erFhel Sid B |

6. UD PYSTdR 7 foTae! Yotiall 1 arurd 3 : 4 : 5 & i1 ulRA™ 36 HIex € ol 79
T &=l ST BIfTY |

7. TP WA D! MHid PeTdR © | 3! goid 20 Hlex 51 HIex Ud 37 #iex & dl
I W H 2 x 3 I Hex |49 @) fdha- qikal g1g S Al 87

11.03 IS BT HAABd
TR gorell ¥ ol g5 T NP TGS deal 2 |
el =it 1 Se faolt g1 &1 Byl # fawmiiora faar S dear 2 | RAgaR,

=gt ABCD @1 fasot AC =1 2rgsii ABC vd ACD Brgst # fave oxel € | 3fct: zigot

ABCD &1 &3%d aHl el & &a%al & INT & a-IaR 81T |
TqYS @ Y B wd D ¥ Aol AC R &% %#3r BE vd DF @ifeg |

1 C
; =—XACXBE
31 gt ABC @1 &=t 5 ]
1
HW%[HWACDW%W:EXACXDF F
et =t ABCD &1 &t A B
= AABC &1 &5%d + st ACD &1 &tha fer 11.02

:%xACxBE+%xACxDF

:%xACx®E+DH

W:WW@W:%XWX(WWWWWWW)

AT-AR Aq¥ o T &ABd

T Aol T FHRg Yol IRER AR T D
A B, TR agHl BT |
(@) HR TGS BT &ABA

= 3MYR x SHarg = AB x DE
(@) AR AP BT 50T TS Br AT T e Al A

aret et # favad axar 2| 25 11.03
3 FHRR TSl BT &b =2 x (AABC &1 &3
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FLA NI RIS THE |
JETBRVT 6: b Aol Pl Aol 10 I U Aol R F=gg ¥l 9 Srel 7Y o=l
DI THIS HA: 6 A UG 4 FH B, AT AJYST BT &FBA A DI |
A: TGS BT ATAHA

=%xﬁwﬁaﬁmﬁx(ﬁa&o¥waﬁwwwm)
D

:%xle(6+4) ot A O

:%xlelO ot A

=50 af I
SEIEXVT 7: U AR aqye] Bl &=thel ST
PITT FTPT Fa1$ 15 Hex JAT MR 10 Hex & |
Bl: AR AGYSl BT ATER = 10 HAex
Fa = 15 A
FHTR AGHOT EFBA—IATER X HdTg A L
10x15 & #rex °
— 150 @ e o 11.05
J&TBYVT 8: U agysl ABCD &7 &3thel SiTd difog et faaol AC = 15 |41
T Yo AB =79+, BC =12 ¥, CD = 12 31 td DA =9 31 &1 |

gol: AR, agyst ABCD &1 &ahel = Brof N
ABC &7%d + st ACD &7 & 3%hd D
AABC #, AB=7 ¥+, BC =12 91, AC =15 9+
12 94
S s:7+1§+15:17q§iﬁ 0w
AABC &1 &3%d A a4 B

= [17x(17-7)x(17-12)x(17-15) @ 73 1108

=J17x10x5%x2 o &9
= /1700 o =

=104/17 o &
=10x4.12 =412 & ¥

= yBR AACD & forg
AC =153, CD = 12 ¥ dom DA =9 3

246



15+12+9 36
S=——="—=18 T
2 2

AACD &7 &=bat = ,[18(18—15)x (18 —12)(18—9) @<

=/18x3x6x9 I &
=54 9 F
31 TGt ABCD b7 &=t
=41.2+54
=95.2 97 F
JETERVT 9: fHf) FHIR IS BT &l 3RI=T Yl AT 5 A4l UG 4 41 & o
faeot 7 A B | FAMOR AQ BT SFH ST BT |
gdl: FRETgAR, 9a=R agdst ABCD @1 &5hel =2 x (AABC &7 &3%ha)

AABC & forg D c
AB=5 9l BC =4 9, AC=7 9#
5+4+7 16 4 ¥, =
S=y =y T
AABC &7 85%d @RI & 93 9) A 5 < B
= \/S(S—a)(S—b)(S—C) == 11.07

=/3(8-5)(8—4)(8-7) = znh

=/8x3x4x] o A
=46 T AR

3T AR AT DI &he
2 x AABC &7 &5%he

=2x4+6 o

=86 it w
YITHTAT 11.2
1. Iy Bl &5thel I BTG foRTe faebol @l orwrg 12 T © dor 9w 9wl |
STel Y ol B RIS B 7 WA T 8 A R |
2. U FHIR AGYOIPR Wl & HaTH BT &5hdl 2000 o #1eR € | IS gHqD1 AR
50 Hiex B Al ASTH &1 HaTE AT DI |
3. Y Pl &Gl S DIFY fSaa! goi At AB=3 94, BC=4 94, CD =
6 I vd DA =5 U1 € dor fasof AC=5 Wl 2|
4. TGS BT &He ST DIFTY ST YOITG AT 9 A, 40 I, 28 AT TG 15 !
2 TAT 3AS! YA I YOIl & T FADI % |
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T FHTR IGYST BT &He S DY fSTae! &1 A~ YSiTi HA: 50 TH Tg
40 I BT qoT faeol 30 A Bl

FATR T BT &% S1a DI e Ua @l &1 owrs 5.2 99 © aor
ol & wrgrg et & ol @ gRAt waer 3.5 W) 2

T YEUS AR AGHOITDR ATHi Pl 8 | 39 IR Al sefaril & | el serar
BT I 100 U UfeT g HIeR Bl TR A ST BT Sdfh YRIUS Bl RISl 39
#IeR Tg 25 Hiex © | a7 faewol 56 Hiex 8 |

11.04 faf¥r=1 agy<l &1 3%

ey

)

€)

GBI AGHS BT &TB: VA Tgyel o IRl Y ga @ gk R Rerd
Bl, THIY TS el B | WhII A D THE

BT FRP B 2 | D c
AR U@ @i agqsl ABCD &, fSa! Yo
PHHI: a,b,c Td d B d b

+b+c+d
o o afmmg s= 2T sy .

2 A B

3C: BT ALY BT &b
=(s—a)(s—b)(s—c)(s—d) = 11.08

FUAGHS BT & TBel: TAT FAR aggl Oraa] IR YoiTd F9H 81 Ua e
el IRER FH@Iv W FEGEIRIT B 81, TSl HEAT © |

Wﬂqﬂmmzﬁw:%x (faepott o1 T[orThe)

T AgH S BT AFBd: YAl T4 T d! dHad &l Yol FATR 8 AHAH
TIPS P & | REAR ABCD U |Hew =gy © | [T Yod AB td CD
AR 8 U9 G R gotelt & 72 4 DE 2 | 78t DE 9ol AB W oW € eI
DB faeof 2 | b
FqHTH agys ABCD @1 &l=thd

= AABD &7 &3%d + ABCD &1 &3%hd

C

:%xABxDE+%xDCxDE

:%XDEX(AB+DC) fert .09

AT AR AGHST DT EFAB

:%x HHIR ST BT AT X AR Yol & 7ed g
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gseidia Iqr8vr
JETBRUT 10: U IDIT ISl Pl &Fhe ST DITTQ [STHD! Yol HAT: 36 AH,
77 A1, 75 I TG 40 T 2
gel: HMEN a=236 9, b=77 I, ¢ =75 ¥, d =40 ¥
3 DI TSI BT AGUNATT

o= a+b-2|-C+d _ 36+77-2|‘75+4O: 228 “114 of

DI AT BT EFAB
= J(s—a)(s—B)s—e)(s—d)
= /(114-36)(114-77)(114 - 75)(114 —40) @ I

=/78%37x39% 74 = 2886 af ¥
IETE0T 11: {5 FFagys & fa@oll &1 owarg w20 91 U 30 941 ©, T
BT SAB ST BT |
Bol: AHAYS BT &Thd
1

=E><(ﬁla70ﬁ DI ARSI BT [UADA)

:%x20x30:300 B
JQTEROT 12: HAH IGYST BT &bl S DY D] FHMR YoTg HAT:
65 THT UG 50 THI & AT AR YollY HA: 20 Al Td 25 AT 2 |
gal: RETMIR ABCD U woer gy & | foe! D— 50%d—C

AR 9o AB = 65 941, DC = 50 941 Ug 3RIHI=<R
Yod AD =20 ¥ vd BC =25 30 2| £ %%
g8l AD//ECUd CF L AB ® )
ad: EB=AB-AE=65-50=15 3% R — 5
Td EC =20 ¥ 65 ¥
== 11.10

3rd: ABEC &7 J1gufRarg s:wiﬂ:w I

ABEC @1 &=t = ,[30(30—15)(30 - 20)(30-25) o< &

= 30X 15x10x5 =+/22500 I 5#
=150 9 9

2 X ABCE &1 &%
JMETR BE
249

ABEC & S48 = CF =



2x150
=1 =20 9
AR aggst AECD @1 &3l = AE x CF =50 x 20 = 1000 &7 |1
31cT: THeTH TgHS ABCD 7 &i=thed
= (AR g4t AECD @1 &%) + (AEBC &7 &rawhdl)
= 1000 &= |+ + 150 af |
= 1150 & 3+
JQTEROT 13: Yob AT QYT Dl &bl SITd DITOTY, FTAD! AR GoITd HAsT:

32 W UG 37 I © AT AR olsi & qeg g3 20 HT BT |

6.

B FHAR TGSl BT &THA

:%x (FTHT=R GSTT3AT BT AT) X (AR Gl & Heh 1)

:%x(32+37)x20 i

=%><69x20 o A= 690 T T

YIIATAT 11.3
T TAHII AGHSDPIR HET DI GoIT§ AT 72 AR 154 AIeR, 80 HIex Ug 150 e
2 | 3HST AABE ST DI | 37 He # Trgdl [{sam & @™ 5 S ufd aif Hiex
B A1 Bl I T BT |
T AHEGHST @ Aol 25 WA AT 42 T € | ST &i=thel Td YR ST BT |
T AHAGYS DI TRHATT 40 IR &1 TAT I [dhol B w1 12 HIex & dl ST
GERKIEICICIGI
T FHAARITHR W T FATR ol 42 W Ud 30 HIex g doIT 31 Y] 18
Hex Td 18 HIeR T | IHHT &Fhd F1d DI |
e U AHTHI AGHST BT &bl 350 I3 A Bl Td I HATR YSII3T Bl TH=ITS
26 I U9 44 T BT Al GAR ol & 7 g A Do |
T Sl T AP © | ol Bl FHIIR Jolld 8 HICR AT 16 HIeR § 7ol Bl
SFAHE 108 I HICR Bl Al Hol B dlSlg (AR ol & 7ed qX) S DITTY |

11.05 A, 97 U4 IRl <NdRI BT dThd

()

FRETIAR, AT W 18 a 9 Ud diels b ©
JTT: JMIT BT URATY
— ARY TN B TS P AT s ’
=2 x (oTHTE + ASTE)
AT BT IRATY = 2 (a+b)
JMIT BT &Fhd = oTHlg X dlels =a X b
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(2) e o H Yo a®
AT T BT URATT = 4 x 9ol = 4a
I BT eFhel = (JoIl)? = a> b
(3) [0l S AT ATATHR SHI DI ARI SIART BT B
=2 x (918 + dIeR) X S drg a
BN D B BT GRAT =2 x (w18 + FISE) o 11.12
AT HFR P ARI SIIRT BT &l = GRATT X $HATS
FLA NP IS THE |
IQTET 14: (S IATHR Wl & HGH DI oy 75 HIex UG dlels 45 HIex &
Tl S &7 &% Ud URATY STd Ity |
gd: JBI aHTs a =75 ey, dlslg b= 45 AR
AT AMIATHR Wel & A & &% =a X b 45 #Iex
=75 x 45 Tt Hex
= 3375 qif Hrex p—r—
JMIATHR HE™ T AT =2 X (a + b) R 1113
=2 % (75 +45)
=2 x 120 =240 Hrex
JETERUT 15: U AATHR & @ ARI AR 5 FFHR M H 600 HIER B W aI
BIdl 2 | A #S @1 deTs 25 Hiex 8 Al HE &l oWl SiTd diforg |

600
gol: He™ BT uRA™ =7=120 Arex

SIATHR H&TT BT URATT =2(a+b)
o 2a+b]=120
[a+25]=60
a=60-25=35 #cx
3TcT: S BT odHTs = 35 Hiex
IQTBXUT 16: Uh PR W I oIS 120 HIex 2 | SHBT URATT qUT &%l SMd
BT |
gdl: JBR Wd Bl Yol = 120 #ex
3 T BT URATT = 4 X ol
=4 x 120 Hrex
=480 Hex
W BT &FhA = (Yol1)
= (120)?
= 14400 TR
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SQTERYT 17: U IMIATHR HGH BT THTs 35 Hex Ud drslg 20 Hiex © | s9d
TTsd fAwaH! 8 | afe egd &1 719 7 9 x 5 991 81 o fohal crgal &l addhdr s |
g: JMIATHR HEH & odHTs = 35 Hex
et =20 Hex
S BT &% =35 x 20 TFHIeR
=700 T¥HeR
TR B e =7 FH = .07 Hiex
ArerE = 5 91 = .05 Hex
U% T & &9%a = .07 x .05 =.0035 a7 #ex

S BT SFH
TP I BT &AH

e § T Tl TTgoll &l R =

700 7000000
© 0035 35

SETEXVT 18: UH TBR HEH BT &FH 625 a7 Hiex & 39 918 dRI 3R 2.5

e =gl /1T o1 §3AT & | | BT &l=thel STd BT | Al A1 7 50 T oTHlg & DR

I I 81, T fhae il 7 Smavdahdr 8T | A B

gol: URATINR TTHR HSTT BT

gABA = 625 T Hiex

IT: HEH B AHTS = +/ T Bd
2.5

=625 HIex i
=25 Hiex b c
FRATIER Ha & dex Rl 31R 2.5 e} =gl 41
1 g & | o1 A1 Afed el s 5 o
=(25+2.5+2.5) AR o 11.14
=30 #Hrex
31dT: 9t afed #e™ &1 eFwet = 30 x 30 o Hiex
=900 7 Hrex
AN BT &% = AR Afdd HEM &7 &5hdl — THR HSTH BT e=hel
= (900 — 625) T #rex
=275 ¥ Hex
AN § o aTel aeR didl BT oF s = 50 JH = 50 Hiex
TP THR Al BT &a3hd = .50 x .50 ¥ ez = .25 a7 Hex

=200000

) ) ) 275
I 9T H oI Tl dlehl bl G =2—5
_ 27500 _ 1100
25
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SQTEVT 19: U ATIATHR HETH 40 AIeX ofH T 3R 30 Al AlST 2 | $9 drai—drd
3 Hiex et A1 ofwTg iR AISIs & FHIR 91 §AT & | 399 A1 WR 200 ¥UY UfT 97 AIex
DI TR A DT T8 BT T 1 B |
d: UTIIAR, HaH & WS 5 c
= 40 #e” .
A3 &I drerg = 30 Hiex ey
HS™ & &%l
= 40 x 30 & Hrex Bl /
= 1200 IR 3
FRETIAR, oWl & FH<R
LKL &7 &5hd
=40 x 3 =120 T Hrex A
drers & AR EFGH T & 5%hd
=30 x 3 =90 & #rex
BTRTER 91T PQRS &7 &F%a =3 x 3 =9 a7 #ex
Ul ART &7 3% el = 120 + 90 — 9 =201 & #Hiex
S AIT WR 200 ¥UY Ufd I WeR Bl &R A b [ B Bl I
=201 x 200 = 40200 T9
IETEROT 20: 7 # QU T 9197 & MR W &F T &A%d AT DI |
%awﬁﬁweﬁaaﬁwemﬁﬁﬁwwaﬁ%l
@) aTraaGFEPaﬁr&iauv—o{ P
— EF x GF ;=
=5x2 I Arex E 5 R F
=106m‘1ﬂ2? ho Hex
(i) *maa BCDQ & &5hd
= QB x BC
=5x3 it e’
=15 a7 Hrex
(i) mad HPQA &1 &%hal b 5w c
=HA x HP -
=25 x 10 o #rex i
=250 @if #ex " ? ®
et R T A 1 e fert 1116
= 3mad GFEP &7 &3%d + 3mad QBCD @ &3%hal + mad HPQA &1 &%
= (10 + 15 + 250) & Hrex
=275 it Hex

E F

T

575

o
=7 o
o

ZI%?O

25 fex

3 Hex
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FGTEXVT 21: Tdb IMATHR HeT 7 HIex ofH T, 6 Hiex diel Ud 3.5 Hiex ars ol 2 |
IfT 398 3 TRAT1 2 /1 X 1.5 W1 & a7 4 Rasfdar 1.25 4L x 1 Mol &, a1 4 % 50 T4
gfd o Wer & <R ¥ ARl R T HRAM BT T M DI |

A HE I AHIS =7 Hler, AICE = 6 Hex, S = 3.5 Hex

3T HE B IRI SaRI BT &THdA

=2 x (918 + dIeR) X $arg
=2 x (7 +6) x 3.5 af #iex
=91 T Hrex

TP AT &l a%hel =2 X 1.5 a7 #iex =3 a7 Hiex

31T I SRATS T &3hel =3 X 3 =9 a7 Hiex

% Rasdl &1 &3kt = 1.25 x 1 T Hiex

=1.25 a7 #Hex

It IR Rasfdhal &1 eawe =4 x 1.25 a7 #iex

=5.00 a7 Hex
ATl Ud Rasfihal & Bledx IRl <arR] &
99 5B = 91 — (9 + 5) ot Hew
=91 — 14 T Hex
=77 a Hex

IR TR T B BT I =77 x 4.50 TG
=346.50 T

SQTBRVT 22: U SMIATHR UHT BT b 12 HISR T, 6 AIex ArsT aT 2 Hex Tl
2| 3P ARl ARl Ug del & TR BRI BT @9 15 BUI Ui a7 #iex &l & F F1q
BT |

B: JMIATHR UM & Sb I o lg = 12 Hiex

Arets = 6 Hex
TENTs =2 Hiex

<& DI TRI ART BT SFHd = 2 X T8 X (TS + dleis)

=2 %2 x (12 + 6) T #rex

=72 T Hex
SH B Tl BT B = T8 X dISS

=12 x 6 9 Hrex

=72 T Hex
<H D IRl SIIRI Ud T BT &Fhd = 72 I Hiex + 72 a7 #ex = 144 a7 Hiex
IRI AR TG Tl AT BRI BT Gd

=144 x 15 =2160 ¥T
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10.

11.

GI39HTIT 11.4
ferfarRad Ara & maal &1 e3hd Ud aRAT STd ST |
() org 9.5 Hex e 7.5 Aex
(i) TS 125 Hrew ArerE 75 Hex
(i) <rTS 12.5 ¥ Arers 7.5 W
=TT A19 &1 Yol & a1 & &=l Td URATY S0 DI |
(i) 5.3 #re” (if) 8.5 Hrex (i) 9.6 Hrex
TP TSR HAM & 4 Fah o IR 16 & 31 S gof 8kl & a1 Ha™ @l oS
UG &F%d S DI |
TS MAATHR WA 75 HIex =T UG 45 Hiex drer 8 3949 5 Hiex o=l ud 3 Hiex
A fpa FRAT 99 Fdhhl 2 |
TH HFR B TH1s 10 HIex T dreTs 5 Wex & | 396 B9 WR 50 a7 I & fhad
APl DI MATIHAT BRMT 20 TIY UfT DD Pl & F Al I BT T ST DIFOTY |
UHh TNHR HE BT &3hd 2025 T Hex € 39 aRI IR 3.5 Hiex drel Arf &1
Tl AT BT % S DIy |
T MIATHR HART 40 ISR w1 TIT 25 Hiex drsT & | §9d aR) 81R2.5 Hiex ArsTs
DI UH AP 2 | SHH 50 Y X 70 FH & AP I8 © | Al B AT ST BT |
U JMAATHR HEF 60 Hex oH T 3R 40 Hiex Il © 39 dra—d1d 4 Hiex arel
AR TS QIR TGS @ FHMAR 9491 2 | 39 A1 0R 100 $ud ufa a¥f H#iex &l &%
¥ el Soa &1 g §1d DI |
o /&1 TS R FT &A% Td URAM ST BT |

2 ¥R 2 ¥R

— —»

‘g

5¥ex

12 Hrex
12 Hrex

srﬁa'

o 11.17
UH HFR DI TS, drels 3R Sars HA: 15.35 Hier, 4.65 Hiex Ud 6.50 Hiex 2|
IfT R H 4 AT TAD 1.5 Hex x 1.3 Hiex iR 3 Resfaaf uda 1.5 #ex x 12
Arex a1 81 a1 3.40 3T Ufd a7 AIe’ & &% HFR H T AN BT T S DI |
TP U BT Sl 10 Hex w1, 8 Hiex dls! aofT 2 ek TeXl © | s9d! Rl S1aR)
UG el @ AR B BT FF 15 T9U Ui a7t /e &l <% | 31d S |
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10.

11.
12.
13.

(wecayef fasg |
X AR X Hdrg

%WW:%
ERT & A ¥ Brget @1 emme = [s(s—a)(s— b)(s—c) o g,
g_atbte st @1 aRam
2 2

B Yo B |
W@H@ﬁﬂﬁﬁ%ﬂ%z%\MaZ—bz @ gbTE, STEl a, Bt &1 FHM Yol
qAT b 3T o7l & |

(Y]

= 3T &1 oG uRAM Sl a, b, ¢ Bret

TG RISt b e =af ot gpTS STEl a o

FHDIU ST BT &FThe :%x (FHBIOT dTell YSIT31 BT I[OTThe)
g7

:%xaﬂwxm

agﬁawaawz%x ol x (Ripof ) Sret T a2

FHAR TGS BT &b = R X Hdlg
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